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ETUDE D’UNE PORTIERE A DOUBLE CINEMATIQUE

Dossier REPONSE

Documents repérés DR1 a DR7

DR1, DR2, DR3 et DRS: format A4 horizontal.
DR4 : calque format A4 horizontal.

DRG6 et DR7 : format A4 vertical.
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Intérieur du véhicule
Limite d'encombrement du véhicule porte ouve
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Tableau des liaisons

NE RIEN ECRIRE

Ns : nombre d’inconnues de liaison
Nc : nombre de degrés de liberté

Liaison | Désignation | Torseur des actions mécaniques transmissibles Ns | N¢

Calcul du degré d’hyperstaticité : k=Y Ns-6.(p—1)+m, +m,
k=1

p : nombre total d’ensembles cinématiquement liés :
m; : mobilités internes :
m, : mobilités du mécanisme :
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Q27 : Conclusion sur la tenue des coussinets aux charges radiales et axiales et désignation.
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